

HIREK.

TÉLI KÉP.

Ha-hó, ha-hó, hogy hull a hó
Az utca is mily változó.

A játszi léptű sok gyerek,
Fehérre ázott emberek.

Egy számkó itt csilingel ép
S más utcában másféle kép

De mindenütt a tél honol,
A hó mogorván ostromol.

Hűs csókja éri ajkadat
S a szemedből is könny fakad.

S mégis, úgy érzem élni jó,
Télen ha-hó, ha hull a hó.

Vigh Jenő.

Hamvazó szerdán.

SZEGED, február 9.

A farsang rövid volt, mint némely legénybucsu és még az sem lehet vigasz a mulatnivágyóknak, hogy a mai hamvazó szerdával a negyvennapos bőjt kapuján lépünk által. Az első napon még mulatnak valahogy, mert — ne vételessék kegyeletsértésnek — de emlékből tudom, hogy milyen nagyon örültünk, hogy hamvazó szerdán bemázolták a homlokunkat sötét szürke hamuval. Így, ezzel az örömmel szokott eltelni az első bőjt nap, a másodikon és harmadikon a farsangi bálak álmatlan éjszakáit pótoljuk ki s a negyedik napon — hiszen szombat van — bálba megyünk. Bál, lehet hogy bőjt, de mégis csak bál; olyan mint a többi. És így van ez a rákövetkező héten is, a még hátralévő negyven téli napon keresztül. De hogy a régi idők mérlege föl ne billenjen az öreg templomjárók leimátkozzák a tovább farsangoló fiatalok bűneit.

— **Közgyűlés a Dugonics-Társaságban.** A Dugonics-Társaság ez évi rendes közgyűlését, amely egyúttal tisztújító közgyűlés is lesz, február 27-én, vasárnap délelőtt 11 órakor tartja a kulturpalotában. A közgyűlésre az elnökség személyre szóló meghívót nem bocsátván ki, ezúton hívja meg a Társaság tagjait. A közgyűlés tölti be az üresedésben levő 7 rendes tagsági helyet is. Ugy a rendes, mint a tiszteleti tagsági ajánlatok szabályszerűen kiállítva e hó 20-ig nyújtandók be a titkári hivatalhoz. (Kulturpalota.)

— **Hegedűs altábornagy nem megy nyugalmába.** A Virradat írja: Hegedűs Pál altábornagy, a nemzeti hadsereg egyik legkiválóbb parancsnoka, 42 évi szolgálat után megvált a debreceni körlet vezetésétől. A kormányzó nem fogadta el az altábornagy lemondását és csupán három havi szabadságot engedélyezett számára.

— **Főlemelték a Somogyi-könyvtár államségélyét.** A muzeumok és könyvtárak orsz. felügyelősége leiratban értesítette a kulturpalota igazgatóságát, hogy a kultuskormány az intézet évi 8000 korona államségélyét 16.000 koronára emelte fel. Ugyanez alkalommal a miniszter Móra Ferenc muzeumigazgatónak „nagyérdemű munkássága elismerésül” 3000 korona jutalomdíjat adományozott.

— **Apponyit meglópták.** Budapestről jelentik: A rendőrség jelentést tett Richter Aladár egyetemi tanár, hogy gróf Apponyi Albert podgyászából, amelyet a gróf eberhardi birtokáról felszállított Budapestre, ismeretlen tettes az egyik kosarat feltörte és 6000 korona értékű ruhaneműt lopott el belőle.

x **Hamis csontfogakért, arany ékszerért és brilliánsért legtöbbet fizet Gáspár, Kölcsey-utca 2. szám. Óra-, ékszerjavítás olcsón.**

Ujszegeden állítólag lerombolják a járványkórházat a szerbek.

Telefonértesítés és sürgöny ment a magyar és a szerb miniszterelnökhöz.

SZEGED, február 9.
(Saját tudósítónktól.)

A legutóbbi napokban Szegeden olyan hírek kerültek forgalomba, hogy az Ujszegeden levő új járványkórházat a szerbek lebontják és felszerelési tárgyait Szerbiába viszik. A járványkórház a háború első éveiben épült a város költségén és szinte lehetetlennek tartjuk, hogy a hír ebben a formában a valóságnak megfeleljen.

Dr. Somogyi Szilveszter polgármester mindenestre megtette a szükséges lépéseket. Elsősorban felkérte dr. Aigner Károly főispánt, hogy lépjen telefon útján érintkezésbe gróf Teleki Pál miniszterelnökkel és kérje föl a szerb erő-

szakosság megakadályoztatására. A főispán részéről ez már meg is történt.

Beszélt a polgármester Erdélyi százados, szerb összekötő tiszttel is, akivel együtt ma délután meglátogatja az ujszegedi szerb parancsnokot. A polgármester magával viszi az erre vonatkozó összes tanácsi iratokat és szükség esetén azok segítségével fogja bizonyítani a város igazát az esetleges jogtalansággal szemben. Ugyancsak Ujszegeden fog Somogyi polgármester a szerb parancsnoktól engedélyt kérni arra, hogy onnan Belgrádba, a szerb kormányhoz sürgönyözhesen a járványkórház lerombolásának megakadályozása végett.

— **Ebben a szezonban** vasárnap délelőtt 11 órakor tartja B. Jakabffy Rózsa az utolsó klasszikus művészi táncmatinéjét. A siker érdekében gyönyörű jelmezokről, diszes kiállításról és művészi programról gondoskodott. Szegeden ő volt az első, aki a táncmatinékat meghonosította s a klasszikus táncot megszerette a közönséggel. Ezúttal gyönyörű programmal tudásának legjavát adva növendékei legügyesebbjeivel bucsúzik a szegediekől. Jegyek még válthatók a Korzó Mozi pénztáránál.

— **Javitják a tanyai utakat.** Somogyi polgármester tegnapi alsótanyai látogatása alkalmával meggyőződést szerzett arról, hogy a tanyai utak igen rosszkarban vannak. A vasuti töltés feketeszelei szakasza különösen sürgős javításra szorul és — mint értesülünk — a közzállítást már legközelebb megkezdik, hogy az utakat a tavasszal rendbehozhassák. Ezzel függ össze az is, hogy a 10 százalékos utalapot a duplájára fogják felemelni.

x **Parádés főszerepet** játszik Petrovich a csütörtökön bemutatásra kerülő *Szentmihály* című drámában és személyes fellépéssel kapcsolatos nagy sikere a *Széchenyi-Mozit* arra indította, hogy újból műsorra vegye ezt a kitűnő *Star*-filmet. *Makay Margit*, *Petheő Attila* és dr. *Erdélyi Géza* szerepelnek még ebben a szintista művészettel készült 6 felvonásos filmregényben. *Szécsi Ferkó*, *Petrovich*, *Kaczor Gizi*, *Kürthy Teréz* és *Márkus Gábor* csütörtökön utoljára lépnek fel személyesen egy teljesen új műsor keretében.

— **Dr. Reis Sándor** fogorvosi rendelését Klauzál-tér 3 (Kiss D.-palotában) megkezdte.

— **Megindul a budapest-szabadtéri vasuti forgalom.** A Nap írja: A szerb kormánytól történt megállapodás szerint a budapest-szabadtéri vasutiforgalom február 12-én megindul.

Maga hamis

használt csontfogakért, aranyért, ezüstért és brilliánsért még soha olyan nagy összeget nem kapott, mint amennyit fizet érte Szegeden

Gáspár, Kölcsey-u. 2.

Óra- és ékszerjavítás olcsón.

Belvárosi Mozi

Telefon: Igazgatóság 258.
Pénztár: 582.

Február 13-tól 18-ig

BUFFALO és BILL

TOSTARI ZANARINI regénye
≡ 2 részben. ≡

I. rész

február 13-tól 15-ig,
vasárnaptól keddig.

Azonkívül minden előadás

Filmrevü!

SZÁSZ ILONA, a Royal-Orfeum tagja,
BALOGH BÖSKE, GALLAY NÁNDOR,
a Revü Színház tagjainak fellépésével.

BUFFALO és BILL

II. rész

február 17-én és 18-án,
csütörtökön és pénteken.

Azonkívül minden előadás

Klasszikus Táncest

LIESZKOVSKY ARANKA, a m. kir.
Operaház primaballerinája és NÁDASSY
FERENC, a m. kir. Operaház első
magántáncosa fellépésével.

— **Ékszeresek, órák nagy választékban.** Szolid árak. Nagy ékszer- és órajavító műhely. *Fischer ékszerész*, Korzó-kávéház mellett. 351

— **A városi vízműtelep** részére ma egy vagon gyöngyösi és egy vagon várpalotai szén érkezett. A gépek e készlettel egy-két napig ismét tovább cammoghatnak.

x **Tetemrehívás.** Régen volt így nagyszabású, kiváló film bemutatva, mint a *Korzó-Moziban* a *Tetemrehívás*. Egy finoman megrajzolt bűnügyi tárgya van ennek a slágernek. *Severin Mars*, ez a kiváló francia művész olyat produkált ebben a drámában, aminőt kevés filmművész produkált a mai napig. A gyönyörűen felépített és remekül megrendezett érdekfeszítő filmet ma, szerdán mutatja be utoljára a Korzó-Mozi. Holnap „*Sumurun*”.

— **A nyugdíjas tanítók is kapnak lakbérpótlékot.** A M. T. I. jelenti: A minisztertanács az állami nyugdíjasok és özvegyek lakbérnyugdíjpótlékának megállapításával kapcsolatban felhatalmazta a vallás- és közoktatásügyi minisztert, hogy a pénzügyminiszterrel egyetértéssel az országos tanítói nyugdíjintézet kötelekékébe sorolt nyugdíjasokat és özvegyeket is hasonló mérvű segélyezésben részesítse. A drágasági segélypótlékot minden külön kérés nélkül hivatalból a vallás- és közoktatásügyi miniszter állapítja meg.

x **Virágh Jenő, a budapesti Royal-Orfeum** kiváló komikus vendégszerepel február 14. és 15-én, hétfőn és kedden a *Korzó-Moziban*. *Virágh Jenő*, a főváros dédelgetett kedvence olyan műsorral szerepel Szegeden, amelyet még etől a kiváló komikustól sem hallottunk. Többek között elő fogja adni a következő és szenzációs műsorszámokat: „*Fix-fizetés*”, „*Pearl White*, a mozistar I. és II. rész”, „*Mit kaphatok egy papír 20 fillérésért?*”, „*Felcspant kisgazdának*”, „*A börziáner*” stb. Előjegyzéseket erre a két napra már elfogad a *Korzó-Mozi* elővételi pénztára.

— **271 foglyot bocsátottak szabadon az amnesztia-rendelet alapján.** Mint illetékes helyen értesülünk, a szegedi kegyelmi tanács az amnesztia-rendelet megjelenése óta kétszázhetvenegy politikai fogoly szabadlábra helyezését rendelte el. A szabadonbocsájtás azonban ideiglenes és csak akkor lesz végleges, ha a kormányzóhoz felterjesztett kegyelmi kérvények jóváhagyva visszaérkeznek.

— **Még nem érkeztek Szegedre a Löw-ügy aktái.** A budapesti lapok nyomán több helybeli lap megírta, hogy a régóta vajdó Löw-ügy aktái már megérkeztek Szegedre és hogy ebben az ügyben márciusban megtartják a főtárgyalást. Mint illetékes helyről értesülünk, ez a hír nem felel meg a valóságnak; az ügy aktái még nem érkeztek Szegedre és így a főtárgyalás napjának kitűzéséről ezideig szó sem lehetett.

Butorozott szobát keresek a Belvárosban fürdőszoba

használattal. Ajánlatokat „AZONNAL” jelígyére, a kiadóba. 122

— **Piac.** A hirtelen komolyra fordult téli idő következtében a mai hetipiac igen gyér és unalmas képet nyújtott. Alig volt áru a piacon és csak néhány modern, sátor alatti kofa árult ázott, fonnyadt zöldségeket.

— **Fehér, fekete és színes flór** és mouseline harisnyák nagy választékban *Komlósinál*, Kölcsey-u. 3. 1143

— **Kellner Sári** kézimunka és előnyomda műterme. Tisza Lajos-körút 19. 112

BELVÁROSI MOZI

Basilides Mária
Buttula László
Harsányi Tibor
Csányi Máttyás

hangversenye
16-án, szerdán este 8 órakor.